

# 提高幸福指数 提升生活品质

## 罗山县开展“与你相伴·情系夕阳”活动积极关爱老年人

**信阳消息 (罗文)**10月23日,在“九九重阳节”来临之际,由罗山县委宣传部、县文明办主办的关爱老人志愿服务活动“与你相伴·情系夕阳”启动仪式在罗山阳光敬老院隆重举行,近800名老年人、青少年、志愿者、党员干部群众参加了活动。

中国是礼仪之邦、文明之邦,具有敬老爱老、尊老爱幼的传统美德。“与你相伴·情系夕阳”志愿服务活动主要以关注老年人为重点,采取结对帮扶、上门服务等办法,为老人们提供家政服务、健康保健、

心理抚慰、应急救助、文体活动等服务项目,旨在全面提高老年人的幸福指数、提高空巢老人的生活质量。各单位要切实把关爱老年人志愿服务行动作为一项长期的工作任务,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,精心组织,扎实推进,采取乡村干部、党员和志愿者结对帮扶,低龄老人帮助高龄老人等办法,建立起行之有效的帮扶救助机制。

活动现场,志愿者们为老人表演了《七律·长征》《我们的美好时代》《亲亲二人台》《礼仪之邦》《朝阳沟》《相亲相爱一家人》

等歌舞节目。特别是书法家为现场书写“寿”字和20名少先队员将“爱心围巾”献给高龄老人,将整个活动推向高潮。

据悉,罗山县此次活动是对十九大“健全农村留守儿童、老年人服务体系”的积极践行,同时也是创新志愿服务品牌的一个新举措。该县在去年成功推出关爱留守儿童“小小心愿·我帮你圆”等志愿服务项目后,今年又向全社会推出关爱老年人志愿服务项目“与你相伴·情系夕阳”。旨在通过全社会共同努力,把小孩和老人的事情解决好了,家庭就幸福,社会就和谐了。



抓项目促发展

连日来,商城县积极推进产业发展、生态建设、社会民生、市政设施等多个领域的重点项目建设,以实实在在的工作业绩加快发展,造福民生。图为10月23日,该县重点项目之一的河南睿讯实业有限公司二期LED电子生产项目车间内,工人们正紧张地生产具有自主知识产权的新型LED节能灯。

杨绪伟 彭涛 摄

### 县区 传真

## 潢川县伞陂镇 扶贫送医下乡暖民心

**信阳消息 (黄轩)**近日,潢川县伞陂镇邬堰村村部摩肩接踵,气氛热烈。潢川县疾控中心和伞陂镇卫生院在这里联合开展健康扶贫送医下乡活动,为当地近300名群众免费提供送医疗、送保健、送政策等医疗服务。

活动现场,义诊医生们耐心地为群众量血压、测血糖,认真聆听患者陈述病情,细致解答患者问题,结合病情给出可行性

的治疗建议;随后,县疾控中心组织开展了健康讲座,为群众讲解常见病的发病、治疗和预防等医疗知识;最后由邬堰村驻村第一书记为在场的群众讲解医疗健康、低保、产业加金融、危房改造等扶贫政策,现场解答群众咨询的问题。同时,现场还向广大群众发放医疗宣传页300份,引导村民掌握健康医疗常识,养成良好的卫生习惯。

## 罗山县定远乡 扶贫知识测试考真功

**信阳消息 (喻波)**10月23日上午9时,罗山县定远乡全体机关干部、乡管各单位帮扶责任人、贫困村“第一书记”、驻村工作队队员共计80余人,在乡政府四楼会议室开展精准扶贫知识测试。本次考试题型主要以简答题为主,内容涉及帮扶责任人帮扶的贫困户基本情况、“两不愁、三保障”、贫困人

口六道医疗保障线、贫困户识别和退出的标准及程序等一系列政策解读知识。

此次考试以考促学、以学促效,旨在检验帮扶干部对精准扶贫各项政策、方针、知识的了解和掌握程度,提高干部把握精准扶贫政策、开展扶贫工作的能力和水平,为打赢新形势下的脱贫攻坚战奠定基础。